



50 godina sa vama

JADRANSKI SAJAM
BUDVA

Ufi
Approved
Event



44. SAJAM HRANE

Budva, 22 - 24. MART, 2018.

Poštovani,

Br. 1109

Date: 28. 11. 2017.

Pozivamo Vas da prijavite učešće na

44. SAJMU HRANE

koji će se održati od 22. do 24. marta 2018. godine na Jadranskom sajmu u Budvi.

Ova tradicionalna izložba prehrambene industrije, poljoprivrede i pratećih industrija u kontinuitetu pruža izlagačima poslovnu platformu za plasman i promociju proizvoda i usluga. Prepoznatljiva je po promotivnim i komercijalnim rezultatima izlagača iz oblasti: poljoprivredne proizvodnje, prehrambene industrije, mediteranskih kultura, alkoholnih i bezalkoholnih pića, prerade ribe, industrije kafe, maslinovog ulja, pčelarstva i medarstva, organske hrane i konditorske industrije, od kojih se značajan broj upravo na Sajmu hrane po prvi put uspješno predstavio tržištu.

Najstarija manifestacija u organizaciji Jadranskog sajma, odobrena od strane Globalne sajamske asocijacije kao **UFI Approved Event**, u kontinuitetu doprinosi uspostavljanju jakih i dinamičnih privrednih veza i aktivnosti između poslovnih subjekata i institucionalnih partnera na međunarodnom nivou. Međunarodni karakter sajamske manifestacije iz godine u godinu potvrđuje CENTREX, nezavisna revizorska kuća koja se bavi monitoringom sajamskih manifestacija.

Povezujući strateške privredne grane poljoprivredu i turizam, pružamo Vam mogućnost da u konkurentskoj atmosferi istaknete kvalitet Vaših proizvoda i unaprijedite poslovne rezultate. Paralelno sa **44. Sajmom hrane**, organizovaće se **27. Međunarodni Sajam turizma** i **23. Sajam ekologije** što predstavlja priliku izlagačima da iskoriste benefite sinergije sajamskih platformi. Tradicionalno prisustvo brojne publike, predstavnika turističke privrede, medija i profesionalnih kupaca iz Crne Gore i regiona, uoči ljetnje turističke sezone, pruža mogućnost da na efikasan način, u kratkom vremenu ostvarite značajne komercijalne efekte.

Jadranski sajam u Vašem interesu obezbjeđuje dodatnu podršku u vidu značajnih popusta za blagovremeno prijavljivanje. Pozivamo Vas da ih iskoristite i ostvarite uspješne poslovne rezultate na **44. Sajmu hrane**.

Očekujući Vašu prijavu, na raspolaganju smo za Vaše ideje, sugestije i predloge saradnje, sa iskrenom željom da Vaš nastup i poslovni rezultati budu uspješni.

S poštovanjem,

Đorđe Đokić

Projekt menadžer